

C. K. PRAHALAD

C. K. Prahaladot a vállalati stratégia terület egyik legmeghatározóbb gondolkodójaként tartják számon az Egyesült Államokban. Munkáiban megjelenik érdeklődése a nagy szervezetek azon képessége iránt, hogy miként képesek megtartani versenyképességüket a nemzetközi versenyben és a változó üzleti környezetben. Sok, a vállalati versenyképesség elemzésével kapcsolatos elképzelése ellentétes a hagyományos stratégiai gondolkodással. Gondolkodásának kulcsfogalmai a stratégiai szándék, az alapvető képességek és a stratégia mint a képességek sok területen történő maximális kihasználása.

1941	Születésének éve.
1960–1964	Vállalati mérnökként dolgozik.
1966	Megszerzi az MBA oklevelet az Indiai Menedzsment Intézetben.
1975	Doktori fokozatot (DBA) szerez a Harvard Business Schoolon.
1975	Vendégkutató a Harvard Business Schoolon.
1975–1977	A Menedzsment Oktatási Program professzora és elnöke, Indiai Menedzsment Intézet.
1981	Vendégtanár az INSEAD-on (Franciaország, Fontainebleau).
1986–	Professzor a Michigani Egyetem üzleti iskolájában.
1994	Gary Hamellel közösen publikálja a Versenyben a jövőért (Competing for the Future) című könyvet.
1994	Megkapja az India–Amerika Társaság díját az India és az Egyesült Államok közötti jóakarattal, megértés és barátság elősegítése érdekében tett munkásságáért.
1995	A Versenyképességért Amerikai Társaság elismeri hozzájárulását az üzleti versenyképességhez.

Életút

Prahalad a fizikát elhagyva tért át a menedzsment tudományterületére. Kezdetben ipari mérnökként dolgozott, majd 1966-ban megszerezte az Indiai Menedzsment Intézet MBA-diplomáját, majd ezt követően doktori fokozatot szerzett 1975-ben a Harvard Business Schoolon. Azóta a Harvard Egyetem vendégkutatója, az Indiai Menedzsment Intézet professzora és vendégprofesszor az INSEAD-on. A Michigani Egyetem mesterképzési üzleti iskolája Harvey C. Fruehauf professzora, ahol vállalati stratégiát és nemzetközi gazdálkodást tanít. Az évek során számos nagy multinacionális vállalatnak